

1. ZAVEZANOST TRAJNOSTNEMU DELOVANJU

V družbi Finforti d.o.o. verjamemo, da trajnostni razvoj omogoča ključen doprinos h gospodarski uspešnosti podjetja in dolgoročnemu razvoju človeštva. Poudarjamo pomembnost dolgotrajnega sodelovanja, skupnih trajnostnih ciljev, družbene odgovornosti in gospodarskega napredka, ki ne škoduje našemu planetu ter krepi našo ESG zavezo. Kodeks ravnanja dobaviteljev (v nadaljevanju Kodeks) določa temeljne standarde, skladne z vrednotami Finforti d.o.o., ki jih mora spoštovati vsak naš dobavitelj, in zagotavlja, da jih upoštevajo tudi vsi njegovi poddobavitelji. Kodeks velja za nedoločen čas, vendar si Finforti d.o.o. pridržuje pravico do sprememb Kodeksa kadarkoli, če se pojavi potreba po izboljšanju. Finforti d.o.o. sledi mednarodno določenim standardom trajnostnega razvoja, še posebej Globalnemu dogovoru Združenih narodov in standardom Mednarodne organizacije dela (ILO).

2. VARSTVO ČLOVEKOVIH PRAVIC IN PREPOVED DISKRIMINACIJE

Dobavitelj mora dosledno varovati temeljne človekove pravice svojih zaposlenih. Enakovredna obravnava in vključenost vseh zaposlenih sta osnovni načeli podjetja. Niti en zaposleni ne sme biti diskreditiran zaradi svoje etnične pripadnosti, vere, spola, ideologije, invalidnosti, starosti, spolne usmerjenosti, zunanjšega videza, političnega prepričanja ali članstva v sindikalnih združenjih. Dobavitelj mora aktivno preprečevati vsakršno nadlegovanje na delovnem mestu.

3. SPOŠTOVANJE ZAKONODAJE IN REGULATIVE

Dobavitelj je dolžan vedno delovati v skladu z veljavno nacionalno in mednarodno zakonodajo ter predpisi, ki uravnavajo njegovo poslovanje. V primerih, kjer je zakonodaja v nasprotju z določili tega Kodeksa, se upošteva strožji predpis, s čimer zagotavljamo trajnostno skladnost in naravnost.

4. DELOVNI POGOJI IN SVOBODA ZDRUŽEVANJA

Dobavitelj mora zagotavljati zakonite delovne ure in pravično plačilo zaposlenih. Obvezano je zagotavljati poklicno usposabljanje in razvoj zaposlenih ter uveljaviti pravico do svobodnega združevanja in kolektivnih pogajanj.

5. PREPOVED OTROŠKEGA IN PRISILNEGA DELA

V skladu s konvencijo ILO št. 138 dobavitelj zaposluje le delavce, ki so stari najmanj 15 let. Izjema so države, kjer je najnižja starost 14 let, skladno s krajevno zakonodajo ILO. Zaposlenim mlajšim od 18 let je treba omogočiti varno okolje brez nevarnega dela in zagotoviti dodatne odmore.

6. VARNOST PROIZVODOV IN STORITEV TER SKRB ZA OKOLJE

Dobavitelj mora proizvajati in dobavljati varne in okolju prijazne proizvode podjetju Finforti d.o.o. Aktivno si mora prizadevati za zmanjšanje negativnega vpliva na okolje s trajnostnim upravljanjem podjetja, minimalizirati odpadke, izboljšati energetske učinkovitost in zmanjšati emisije toplogrednih plinov.

7. VARNOST IN ZDRAVJE PRI DELU

Temeljna skrb za dobavitelja so zdravje in varnost zaposlenih. Dobavitelj mora svoje zaposlene zaščititi pred nevarnostmi in jim zagotoviti potrebna zaščitna sredstva ter spoštovati vse varnostne protokole in smernice.

8. VARSTVO PODATKOV, ZAUPNIH INFORMACIJ IN INTELEKTUALNE LASTNINE

Dobavitelj je dolžan zagotoviti, da vse zaupne informacije in poslovne skrivnosti, pridobljene med sodelovanjem s podjetjem Finforti d.o.o., ostanejo strogo varovane. Te informacije se ne smejo uporabljati izven namenov poslovnega sodelovanja s Finforti d.o.o. in ne smejo biti razkrite tretjim osebam brez izrecnega dovoljenja. Dobavitelj je odgovoren za zaščito intelektualne lastnine podjetja Finforti d.o.o., kot da gre za njegovo lastno zaupno informacijo.

9. ETIČNO POSLOVANJE IN PROTIKORUPCIJA

Dobavitelj se zavezuje, da ne bo izvajal ali dopuščal kakršnih koli oblik korupcije ali izsiljevanja. Vse interakcije s poslovnimi partnerji, vključno s podjetjem Finforti d.o.o., morajo biti brez podkupnin ali nezakonitih koristi. Dobavitelj ne bo ponujal nobenih ugodnosti, kot so brezplačni izdelki ali storitve, zaposlenim ali sodelavcem podjetja Finforti d.o.o. z namenom nepravilnega vplivanja na poslovne odločitve.

10. NADZOR

Podjetje Finforti d.o.o. si pridržuje pravico, da redno in kadar koli meni, da je to potrebno, preverja spoštovanje določil tega Kodeksa. Ob nadzoru mora dobavitelj omogočiti dostop do vseh za nadzor relevantnih dokumentov in informacij. Podjetje Finforti d.o.o. zagotavlja, da bo vse z nadzorom pridobljene informacije obravnavalo kot zaupne in jih uporabljalo izključno za upravljanje poslovnega razmerja z dobaviteljem.

11. OBVEZNOSTI OB KRŠITVAH KODEKSA

Spoštovanje določb tega Kodeksa je bistvenega pomena za poslovni odnos med podjetjem Finforti d.o.o. in dobaviteljem. V primeru neupoštevanja Kodeksa si Finforti d.o.o. pridržuje pravico, da v skladu z veljavno zakonodajo preneha poslovni odnos z dobaviteljem. Nespoštovanje Kodeksa bo smatrano kot resna kršitev poslovnega dogovora med Finforti d.o.o. in dobaviteljem.

IZJAVA

Potrjujemo, da delimo skupne vrednote, spoštujemo in ravnamo v skladu s Kodeksom ravnanja dobaviteljev podjetja Finforti d.o.o. ter uresničujemo vrednote, zapisane v tem kodeksu.

Pripravila:
Vodja financ in računovodstva
Helena Gorišek

Odobrila:
Direktorica
Diana Dimnik

